

ПРОТОКОЛ
засідання Координаційної ради з впровадження бюджету участі
(громадського бюджету) в місті Житомирі

26.02.2018 р.

Присутні на засіданні – 9:

секретар Житомирської міської ради Наталія Чиж;
член Координаційної ради Олександр Рожко;
член Координаційної ради Іван Фурлет;
член Координаційної ради Василь Шевчук (у телефонному режимі);
член Координаційної ради Андрій Шелестюк (у телефонному режимі);
головний спеціаліст департаменту економічного розвитку міської ради Віктор Деркач;
головний спеціаліст управління по зв'язках з громадськістю міської ради Світлана Сластухіна;
провідний спеціаліст департаменту бюджету та фінансів міської ради Олена Головка;
провідний спеціаліст управління по зв'язках з громадськістю Лілія Мельник.

Головуючий на засіданні: секретар Житомирської міської ради Наталія Чиж.

Секретар засідання: провідний спеціаліст управління по зв'язках з громадськістю міської ради Лілія Мельник.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про співпрацю із МБО «Східна Європа» щодо електронної системи «Громадський бюджет».

Слухали: провідного спеціаліста управління по зв'язках з громадськістю Лілію Мельник, яка повідомила, що у зв'язку з тим, що електронна платформа «Громадський проект» (створена технологічною громадською організацією SocialBoost за підтримки ІБСЕД та за фінансування USAID Ukraine) не готова співпрацювати з Житомирською міською радою на безоплатній основі, виникає необхідність у вирішенні питання оптимізації та автоматизованому керуванні процесами у рамках бюджету участі міста Житомира. У рамках взаємодії із МБО «Фонд Східна Європа» електронну систему «Громадський бюджет» Житомирська міська рада отримає на безоплатній основі. Окрім того, благодійний фонд готовий у подальшому вдосконалювати систему з метою покращення її роботи.

Вирішили: рекомендувати Житомирському міському голові Сергію Сухомлину налагодити співпрацю з МБО «Східна Європа» щодо

впровадження на сайті Житомирської міської ради на безоплатній основі електронної системи «Громадський бюджет».

Результати голосування:

«За» - одноголосно (7 присутніх на засіданні та 2 - А.Шелестюк та В.Шевченко – в телефонному режимі)

2. Інше.

Слухали: члена координаційної ради Олександра Рожка, що запропонував прийняти рішення, яким рекомендувати розпорядникам бюджетних коштів щодо реалізації проектів бюджету участі, які перемогли під час загальноміського голосування в 2016 році, публічно прозвітувати перед громадою про реалізацію проектів.

Результати голосування:

«За» - одноголосно (7 присутніх на засіданні).

Секретар Житомирської
міської ради



Н.М. Чиж